



习近平在博鳌亚洲论坛 2021年年会开幕式上发表主旨演讲

倡议亚洲和世界各国回应时代呼唤,携手共克疫情,加强全球治理,高质量共建“一带一路”,朝着构建人类命运共同体方向不断迈进

>>A02



《吉林市12岁女孩失联》接续报道

吉林市警方协调航空公司 出动直升机对江面进行搜寻

距离吉林市12岁女孩王智尧失联已经过去了整整十天,在吉林蓝天救援队暂停江面搜寻工作后,昨日吉林市警方协调航空公司,利用直升机在松花江面进行搜寻工作,吉林蓝天救援队两名队员也参与配合了相关搜寻工作,一人在直升机上对江面进行瞭望、搜寻,一人在江面上进行协调,一旦有任何发现,立即调动人员前来增援。

吉林蓝天救援队队员王延说,经过多日搜寻,他们对松花江的搜寻区域、线路比较熟悉,所以昨日他们也出动了两人,配合警方展开搜寻。昨日13时,搜寻人员到达桦皮厂镇一处临时起降点。13时20分,飞机正式起飞,一人跟着机长在直升机上对江面、

浅滩、孤岛仔细进行搜寻,一人则在下面进行协调,搜寻线路为吉林市雾凇大桥至吉林市昌邑区土城子渔楼村松花江段,沿江区域周边。

在直升机上瞭望江面视野非常宽广,看得也非常清晰,救援人员也观察得非常仔细。王延说,他们在江面上一直处于低空飞行,平均距离江面100多米,最高时约200米。昨日他们沿着既定的搜寻路线,来回飞了两遍,先是从渔楼村飞到雾凇大桥,然后又从雾凇大桥飞回去,总共飞行了一个多小时的时间,排查范围非常广,但仍然未发现任何踪迹。

昨日直升机搜寻结束后,接下来将根据相关线索和发现,看是否再继续展开搜寻。吉林蓝天救援队队长宗

兴城说,如果接下来还是没有任何线索,那么这个周末他们还会出动人员,在沿江区域继续展开搜寻工作。

市民如有相关线索可拨打以下电话——

办案警官电话:郝警官 13704427750 刘警官 18643214545;女孩家长电话:15568320377 15662176596 吉林蓝天救援队电话:13147753678 13904418836

同时也提醒大家,如没有确切线索,请不要随意拨打电话,以免占用线路,浪费资源。也请广大网民不要传播未经核实的信息,以免给搜寻工作带来不必要的麻烦。

《城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 蓝天救援队供图